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За словами експерта, зараз перемирʼя руйнуються з похмурою регулярністю.

Трамп не може вирішити жодного конфлікту через свою дипломатію / фото REUTERS
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Є далекоглядні державні діячі та високодуховні перемовники, прагматичні посередники та

професійні дипломати, а й є настирливі дурні. Про це пише коментатор з питань міжнародних

відносин газети The Guardian Саймон Тісдал.

"Коли перемир’я руйнуються, гине чи тікає величезна кількість цивільних, а війни, які

розпочав, підживлював або обіцяв вирішити Дональд Трамп, вирують безперешкодно, немає

сумнівів, до якої категорії він належить. Говорячи мовою бейсболу, в Україні, Ірані та Лівані, а

також у конфлікті між Ізраїлем і Палестиною Трамп має результат "0 з 3". Він хвалився, що

лише він один може домовлятися та приносити мир. Він не виконав ні того, ні іншого. Своїми

промахами він здебільшого лише погіршує ситуацію", - зазначив автор матеріалу.

За його словами, зараз перемирʼя руйнуються з похмурою регулярністю, зокрема остання

спроба в Лівані провалилася цього тижня. Водночас інші, як-от в Ірані, порушуються щодня.

Своєю чергою у Судані перемирʼя взагалі немає. 

"І чому стало так важко покласти край "вічним війнам"? На тлі рекордного рівня глобальних

конфліктів однією з головних причин є брак шанованих, неупереджених посередників та

сміливих політиків, готових йти на ризик. Розрив у здібностях між, скажімо, Річардом

Голбруком, американським дипломатом, який допоміг врегулювати війну в Боснії, та

аматорськими посланцями Трампа, Стівом Віткоффом і Джаредом Кушнером, схожий на

розрив між "Арсеналом" та недільною футбольною командою з парку", - підкреслив Тісдал.

Експерт каже, що дипломатичний досвід Трампа залишає бажати кращого. Він обіцяв

вирішити війну в Україні за один день, проте вона триває вже пʼятий рік.  За словами

коментатора, президент США став на бік Росії, заявив українському лідеру Володимиру

Зеленському, що той "не має козирів", та припинив постачання зброї. 

"Проте Трамп переоцінив свої сили, недооцінивши схильність російського президента

Володимира Путіна до обману та стійкість України. Під час "переговорів" у Москві

кремлівські чиновники обдурили довірливих Віткоффа та Кушнера. На їхню ганьбу, цей

динамічний дует досі не відвідав Київ. Трамп, втративши авторитет, втратив й інтерес.

Переконаний, що ситуація змінюється, Зеленський зараз пропонує перемир’я - яке, судячи з

минулого досвіду, Путін відхилить", - прогнозує Тісдал.

Водночас кількість жертв серед цивільного населення на Близькому Сході продовжує

зростати. У Лівані, де, попри попереднє (невдале) перемирʼя, загинули тисячі людей,

ЮНІСЕФ опублікував дані за останній тиждень - 77 дітей було вбито вбито або поранено. 

"Такі трагедії нагадують жахи масової загибелі немовлят і дітей у розпал війни в Газі. Це 77

нагадувань про те, чому переговори про перемир’я - це не політичні шоу для

самозадоволення чи розваги в соцмережах, як натякають щоденні коментарі Трампа, а

нагальні питання життя і смерті", - акцентував автор матеріалу.

За його словами, жодна з цих воєн врешті-решт не закінчиться військовою силою. 

"Справа не в тому, хто має найбільші бомби або хто зможе оголосити про хибну перемогу,

пане Трампе. Справа в житті людей. Як це здебільшого було протягом історії, саме

дипломатія - професійна, активна, вправна та досвідчена дипломатія - відкриває двері до

миру", - звернувся Тісдал.

Раніше Трамп прокоментував лист Зеленського до Путіна. За його словами, лідери України

та Росії мають зустрітися віч-на-віч без присутності посередника. 

"Ну, я не проти. Я маю на увазі, нехай вони домовляються. Це я їх довів до цієї позиції. І я

думаю, що це буде вирішено. Я думаю, що ми наближаємося до того, де Росія та Україна

мали б... [укласти мир]", - сказав президент США.

Своєю чергою журналіст і політичний аналітик Фарід Закарія вважає, що зараз у Трампа є всі

шанси завершити війну в Україні. Він наголосив, що в останні місяці хід війни в Україні

змінився так, що мир нарешті став можливим.
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